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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Szigetszentmárton Község Önkormányzati Képviselő-testület Szociális és Kulturális      
               Bizottságának 2020. január 20-án tartott üléséről. 
Az ülés helye: Szigetszentmárton Polgármesteri Hivatala 
Jelen vannak: jelenléti ív szerint 
 
Szende Andrea elnök köszöntötte a polgármester urat, a bizottsági tagokat, és a 
meghívottként megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a bizottság 
határozatképes, tekintve, hogy 4 fő bizottsági tag jelen van, dr. Borbély Alexandra bizottsági 
tag jelezte távolmaradását.  
Az elnök a meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolta elfogadásra, azzal a 
módosítással, hogy 3. napirendi pontként vegyék fel a Szociális ügyeket zárt ülés keretében. 
A bizottság a meghívó szerinti napirendi pontokat a módosítással együtt egyhangúan 
elfogadta. (Meghívó és jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 
 
Napirendi pont:  

 

1.)  A „Javaslat az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotására” című előterjesztés tárgyalása        

 Előadó: Szende Andrea elnök 
 
Szende Andrea elnök ismertette az előterjesztésben szereplő önkormányzati rendelet 
módosításának szükségességét. Megköszönte a jegyző úrnak a részletes és gazdag 
program elkészítését. 
 
Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta bizottsági tag jelezte, hogy a rendelet 6-os pontja 9. § (5) 
bekezdésében szereplő testületi ülés zárásaként szereplő 2000 órás időpont kiterjesztése 
indokolt lenne a bizottsági ülésekre is. 
 
Dr. Cseh Balázs jegyző tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy ez a kitétel már szerepel a 
rendelet bizottságokra vonatkozó fejezeténél. Célja pedig a parttalan viták megelőzése 
lenne. Amennyiben nem sikerül döntésre jutni, akkor célszerű egy új bizottsági ülést 
összehívni az adott ügyben. 
 
Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta bizottsági tag érdeklődött, hogy az interpellációról 
rendelkező résznél van-e lehetőség lakossági hozzászólásra is. 
 
Dr. Cseh Balázs jegyző tájékoztatta a tagokat, hogy ebben az esetben a bizottság elnökei, 
illetve a képviselő-testület ülésein a polgármester úr  dönthet. Ez az ő saját döntésük, a 
hatáskört elvonni tőlük nem lehetséges. A kettős szabályozás elkerülése érdekében ezt az 
Mötv. szabályozza. 
 
Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta bizottsági tag érdeklődött, hogy miért csak a 
polgármesteri és jegyzői fogadóóra szerepel a rendeletben. Véleménye szerint a képviselői 
fogadóórát is bele kellene venni. 
 
Dr. Cseh Balázs jegyző elmondta, hogy a képviselő-testület dönt arról, hogy kívánnak-e 
fogadóórát tartani, ám ebben az esetben a megadott időpontban személyesen kell jelen 
lenniük. 
 
Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta bizottsági tag jelezte, hogy telefonos egyeztetési 
lehetőséget kellene rögzíteni, amin az érdeklődővel időpontot lehetne egyeztetni egy 
személyes találkozáshoz. 
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Szende Andrea elnök jelezte, hogy ez a megoldás szerinte is működőképes. 
 
Dr. Cseh Balázs jegyző elmondta, hogy az említett javaslatokkal kiegészíti a 
rendelettervezetet. 
 
Bencs Tamás polgármester javaslatot tett a bizottságnak, hogy a korábbi jegyző véleményét 
is kérjék ki a rendelet módosításával kapcsolatban. 
 
Gécs Józsefné a település volt jegyzője néhány kiegészítést javasolt az előterjesztéshez: 

- az önkormányzat szerveinek feltűntetését, akikre hatáskör ruházható át; 
- a személyes érintettség jelzésének kötelezettségét ismertetni kellene a 

rendeletben; 
- szükséges lenne feltűntetni a testületi ülések helyszínét; 
- a testületi ülésre kötelezően vagy alkalmi jelleggel meghívottak 

feltüntetése hiányzik; 
- a határozatképtelenség miatt elmaradt ülés ismétlésének lehetőségét is fel 

kellene tüntetni; 
- a tartós akadályoztatást nevesíteni kellene; 
- nem szerepel a rendeletben a jegyző kötelezettségei között, hogy a 

jogszabálysértésre azonnal fel kell hívnia a figyelmet; 
- valamint a jegyző helyettesítéséről szóló tájékoztatás sem szerepel a 

rendeletben. 
 
Dr. Cseh Balázs jegyző tájékoztatta a bizottsági tagokat, hogy a fenti javaslatokkal 
kiegészítve javasolják a rendelet elfogadását. 
 
Az előterjesztéshez több kérdés, hozzászólás nem volt, Szende Andrea elnök szavazásra 
bocsátotta az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását  
 
A bizottság egyhangúan 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 
1/2020.(I.20.) Szociális és Kulturális Bizottsági határozat  

Szigetszentmárton Község Önkormányzati Képviselő-testületének Szociális és 
Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a „Javaslat az önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására” című előterjesztés szerinti rendelet-tervezet elfogadását a javasolt 
kiegészítésekkel. 

Felkéri elnökét, hogy a döntésről a képviselő-testületet – annak soron következő 
ülésén - tájékoztassa. 

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés  
Felelős: Szende Andrea 

 
 
A napirendi ponthoz több hozzászólás, illetve konkrét döntést igénylő kérdés nem volt, ezért 
Szende Andrea elnök a 2 és a 3. napirendi pont tárgyalásához 19.02 órakor zárt ülést rendelt 
el. 
 

Kmf. 
 
 

                  Szende Andrea                    Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta        
               elnök                                                               jkv. hitelesítő bizottsági tag 


